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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録（案） 
 
■ 日  時：令和８年３月２５日（水） ９：３０～１１：２０ 
■ 場  所：長野大学 ４－３０４会議室 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、織英子、前田裕子、若林信一、平林靖久、小林淳一、吉田善一 

鮫島正浩、市村和久、金子和寛（監事）、柳原 渉（監事） 
■ 欠  席 者 :  なし 
 
 
議事概要 
 
１ 議事録の確認・確定 

事前に配信した議事録案について、原案どおり確定することを決定した 

 
２ 審議事項 

議案第１号 令和８年度事業計画・予算書の提出について 
各担当理事から令和８年度事業計画について説明があり、原案どおり了承された。 
教員人事制度の内容について、多面的な評価となっているかとの質問があり、３６０°評価では

ないものの、評価項目・評価基準を精査し、従来と比べてより客観性の高い評価制度となっている

旨の回答があった。 
また、外国語による授業の状況について、語学科目にとどまらず、授業そのものを外国語で行う

取組を期待したいとの意見があった。 
 

議案第２号 令和８年度教員の昇任について 
総務・人事・施設担当課長から、教授昇任２件について提案があった。 
このうち１件については承認され、もう１件については否決された。 

    
 議案第３号 令和８年度 客員教員の委嘱について 

総務・人事・施設担当課長から説明があり、原案どおり了承された。 
 

 
 議案第４号 令和８年度特任客員教員の委嘱と事業計画の変更について 

総務・人事・施設担当課長から特任客員教員の委嘱について説明があり、あわせて熊谷特任教授

から信州美食シティ・プロジェクトの事業計画の変更について説明があった。 
審議の結果、原案どおり了承された。 

 
 議案第５号 統合学部及び新学部の設置に伴う長野大学学則の一部改正、長野大学履

修規程及び長野大学大学院履修規程の制定並びに長野大学大学院学則等の

一部改正について 
総務・人事・施設担当主幹から、学則及び大学院学則の一部改正並びに履修規程等の制定につい

て説明があり、原案どおり了承された。 
 

 議案第６号 ２月理事会の規程改正議案に関する補正について 
総務・人事・施設担当主幹から、２月理事会で審議した規程改正議案の一部修正について説明が

あり、原案のとおり了承された。 
 
 

４ 報告事項 
（1） 令和八年度 教職員給与に関する協定書【総務・人事・施設】 

総務・人事・施設担当課長から、適用する給料表を明確に記載した形で協定を締結する旨
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の報告があった。 

 
（2） 令和８年度役員・審議会委員について【総務・人事・施設】 

総務・人事・施設担当課長から、令和８年度の役員・審議会委員体制について報告があっ

た。 
 

（3） ５号館 改修工事の完成について【法人運営改革室】 
法人運営改革室長から、５号館改修工事が完成した旨の報告があった。 
 

（4） 2026（令和 8）年度 入学試験実施結果について【広報入試】 
担当副学長から、令和８年度入試実施結果について報告があった。 
 

（5） 令和７年度 卒業者の進路内定状況【キャリアサポート】 
（6） 令和７年度社会福祉士等国家試験の結果 

キャリアサポート担当課長から、卒業者の進路内定状況及び社会福祉士等国家試験の結果

について報告があった。 
 

（7） 令和７年度内部監査報告【内部監査室】 
内部監査室から、令和７年度の内部監査結果について報告があった。 
 

（8） 令和８年度科学研究費助成事業の採択状況【地域づくり総合センター】 
地域づくり総合センター長から、令和８年度の科研費採択状況について報告があった。庄

村センター長から、令和８年度の科研費採択状況について報告があった。。 
 
 
５ その他 

   特になし。 
 
〇 監事からのコメント 

議案第２号の人事案件に関して、背景事情についても事前に説明してほしいとの指摘があった。 
 

以上 
 次回開催日 令和８年４月２２日（水） 
                                 議長 平井 利博     


